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A. Jim ne ga t&? A2 ofciof 7t / S4l2 ofT|ol &L 7!
13. Pur ma ne ba té. A= ol
B. Djam ngd 'yr ne ga t&? i Z(==)0 L7

6. Kati. Inhiirkwa ’yr ne ba té. OPEILICE &= Al of ZLCt.
C. Djam nga’yr ne ga t&? L2 A= gof| L7t

2. A4, nga’yr ne ba té. o, A= FA=2 oi| Lt
D. Djam ama tep kinh? Fh2 A (==227]) 2 Zorgtynt?

3. A4, ima tep kinh. o, = dM(==127])2 ZO0rgtHCH
E. Djim ama prim? L2 Bi7F DS L7

8. A4, ima prim. o, 2= Hi7F DS LT
F. Djam angryk? A2 o7t L AL

1. Kati. Ikinh. OFgLICt A= l=eL T
G. Djam amex? L2 MRSUMN(ESU)?
16. Kati. Ikané. OFgLCL A= Eo| ZHSUCHOMSUED.
H. Myj ne akra krén o nh§? GHAIof OF0|= B AE Y ST
12. Tep ne ikra krén o nhy. A Of0|= WME A JUELICH

Djdm ama tep kinh? P2 Y (==27])= Forgun

I.  Djim kén ne ja? O| A2 =YLI7t?
20. Kati. Pine wa. OfgLCt A2 LR/ URZZYLICE

Nhar ana?
Ina ne pur ma té.

galof oL = ot AU 7t?
Al oL = 2of 2SI

Nhym ne b6x?
Kubé ne béx.

SOt RIS L
OFaoIO| &g LIt

Djam arym ne ga tep kré?
Kati. Ije tep krén két ra’a.

SHIe A4S ofo] HYELR

Ot LICE A= S OFA HA| GASLC

Myj kadjy ne ga pur ma t&?
Kwyr kadjy ne ba pur ma té.

Myj myt kam ne ga b6x?
Para kam ne ba box.

A= FHAtEE/OIL =SS 712 (2I5H0]) &l ZL Tt
|

Nhjm nhg kax ne wa?
Inhd kax ne ja.

o] BIRLI LI
Al BRRLIY .

A=
Myj ne ja? O] A2 FRYU7t?
Ng6kén ne ja. O| A2 LT}
CIA[S

Djam akaprire?

A3, ikaprire.

Mykam akaprire?

Ikra kané kam ne ba ikaprire.
Myj kané?

= S5t

of, & S&LIC.

oA SELI7H?

22| 0+=0| Fof| 27| (OL7]) HE0f SSLIL.
A= o™ ol ZRSU7t

17. Kangro kam mé kak kam kané. = EO0| Lt 7[3l= gLt
T. Djam arym ne ga akra nhd pidjy 'yr t&? G4l (F4AI1Q]) 0t0|2Q] k= JtX|2] 0|0 k&L 71?

15. Tkra kadjy ne ba pidjy 'yr t& nhym arym *{= (A|) Ot0|& Q[alf &2 7IA|2{ 2t d= 0|0|
kajbé mex. 7t LIUASUCH=2a 0 SUC).
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1. Nhym ne kukéj pa? —F7t |£0|2 ZS/SLIH/SULII?
2. Nhym ne ng6kén ré? —F7} 82 SR SL7HHAL I}
3. Aje kukdj bin két ra’a. —G4I2 JSO0|E 02 F0|2| LUASLICH
4. Djam arym ne aprd kadjat kre? —%419] OtLf= S31E 0|0 MYASLII}?
5. Wakd ne krwydy két, kré ne krwydy. —Z| 22|/ Z0tE|= £2|7} gI&LICH Y
FMe= #2217t ASLICH
%7 o] WHl e T o
6. cohhyh kwy (+ *kuy) =
7. cup-re kop-re 2k2 T}2|
8. pohr pur =1
9. xy djy (BFO[) AALC}
(d) A7} E o (A e Fgof) ARETH |
10. eh'tyhe  Z2/Z0{ YT (tyk) da
11. é&hncuu o[ (&%) (ngd) u



